

扛牢主体责任 擦亮巡察利剑

湖州市委书记 王 纲

市、县(市、区)党委书记谈巡察工作

主体责任是政治责任,是各级党委职责所在、使命所系。湖州市委深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述精神,坚持严的主基调不动摇,以强烈的历史主动精神落实落细省委《关于市、县(市、区)党委落实巡察工作主体责任的实施意见》,坚定不移深化政治巡察,为建设绿色低碳共同富裕社会主义现代化新湖州提供坚强政治保障。

强化政治担当,以上率下种好责任田。巡察是加强党内监督的战略性制度安排,是落实全面从严治党主体责任的重要抓手。只有牢固树立“抓好巡察工作是本职,抓不好是失职,不抓是渎职”的理念,才能真正体现“统一领导、分级负责”的原则,真正释放巡察监督的系统作用和组织优势。作为市委主要负责人,要始终把巡察工作牢牢抓在手上,不断健全完善综合研判、目标考核、工作约谈、指导督

督检查,推动创造性落实、具体化落地。全面贯彻《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》,深入实施“五张清单”,督促“一把手”和领导班子成员正确行使权力、认真履职尽责,带动全市各级党组织和广大党员干部忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

树立系统观念,完善上下联动监督网。习近平总书记多次强调,要充分发挥巡视制度优势和纽带作用,打通党内监督和国家监督的贯通渠道,推动形成系统集成、协同高效的中国特色监督体系。市级党委在上下联动中发挥着承上启下作用,必须从思想上、责任上、机制上、组织上推动实现全方位贯通,努力形成有序衔接、互为补充、协调一致的监督链条。牢固树立系统观念、集成观念,加强组织领导、压实主体责任,注重发挥组织优势,全面调动系统资源,推动巡察监督与纪律监督、监察监督、派驻监督有效贯通,与组织、宣传、审计、财会、信访、统计等监督协调协作,综合运用专项

重点支持山区26县“飞地”和生态产业平台建设 我省新设山海协作资金

本报杭州4月5日讯(记者 夏丹 通讯员 杨博 朱秋燕)记者5日从省财政厅获悉,为适应新一轮“飞地”和生态产业平台建设,今年起,浙江整合多方资金,新设立山海协作资金,力争今年底推动所有“飞地”动工建设。

28.7亿元,孵化项目276个,回流山区26县实现产业化项目99个,引进副高级职称及以上人才327人;36个“消薄飞地”有效带动超过2900个经济薄弱村实现返利近3亿元。

诸暨实施宅基地“三权三票”改革 农村老屋有了“新市场”

本报讯(共享联盟诸暨站 刁卓璐 记者 千婧)近日,诸暨市农村宅基地制度改革首张“集体权票”颁发仪式在湍浦镇五美村举行。五美村股份经济合作社收到的这张“集体权票”上,清晰地记录了权利人、地块位置、地块编号、预发面积等信息。

政府回购等方式获利,农户凭借“保留权票”参与保底分成。通过实施“集体权票”能有效盘活闲置土地资源,实现政府、村集体、农户三方获益,进一步推动强村富民。

全力以赴迎亚运 Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来

走进浙江师范大学(萧山校区)体育馆——白色“水幔”从天降

本报记者 姜晓蓉 通讯员 朱 慧 王友帝

场馆,将承办杭州亚运会手球项目比赛。这座手球馆精致而不失大气。场馆外313缕白色“水幔”从顶部缓缓垂落并延伸至地面绿化处,在靠近地面处都配有灯光,让这座场馆充满了江南韵味。

山校区内的建筑物多以灰白的浅色系为主,为了融入校园风格,手球馆的外立面也以灰白色为主,“水幔”里面的主体则是象征运动的红色。

据得出的结论,设计了不对称的两面看台。根据测算,看台上的每位观众都可以看到手球场地边线上方1米的位置,保证能有良好的观赛体验。



钱塘江南岸、水博园东侧,一座灰白色的建筑在蓝天的映衬下格外引人注目。近日,记者走进位于浙江师范大学萧山校区内的杭州亚运会手球馆,这是本届亚运会全部12个新建场馆中唯一位于高校内的竞赛



建设者说

浙江师范大学(萧山校区)体育馆项目经理王帅铭:浙师大萧山校区就在钱塘江边,校园西面是水博园,因此杭州亚运会手球馆在设计之初就准备展现水文化。

互动竞猜

左图是场馆必不可少的一部分,它既有装饰作用,又对室内温度有调节作用,你能猜到是什么吗?欢迎大家扫描本版二维码,以留言的方式参与互动竞猜。

场馆名片

位置	浙江师范大学萧山校区内
规模	建设用地面积约33668平方米 总建筑面积约17000平方米
功能	承办杭州亚运会手球项目
开竣工时间	2019年12月27日开工 2022年1月4日竣工



扫一扫 看更多 本报记者 周旭辉 彭鹏 摄

以“低”促“高” 锚定绿色发展新赛道

在“双碳”背景下,工业强市的“绿色路径”更清晰,发展的高质量更凸显。去年12月,我省数字化改革第二批“最佳应用”公布,衢州碳账户碳金融应用上榜。

企业内安装的100余个采集器,如果能耗超过预期,碳账户系统就会发出预警。事实上,在碳账户诞生前,衢州企业已开展节能降耗多年,但仅凭一两个项目达到节能效果的模式,已逐渐成为发展的瓶颈,迫切需要系统重塑和精细化管理。

青山犹葱茏 共富开新衢

低碳金融产品。据预测,通过对传统高碳企业改造,衢州“十四五”期间可腾出61.7万吨标煤用能指标。未来3年,衢州坚持走以碳账户建设驱动“双碳”领域大变革的路径,探索走出一条以最低碳排放实现高质量发展、共同富裕之路。

以“特”求“优” 锻造跨越赶超新优势

特色就是优势,就是竞争力。衢州工业强市,以“特”求“优”,通过打造特色产业链,把短板锻造成长板。



4月5日,壬寅(2022)年清明浙江缙云海峡两岸共祭轩辕黄帝大典在丽水市缙云县仙都黄帝祠宇举行。祭典以“同根同祖,两岸共祭”为主题,华夏儿女相聚线上线下,同拜轩辕黄帝。 本报记者 俞碧黄 拍友 许小峰 摄

(上接第一版) 严把人选身份关,我省坚持实事求是认定人选身份,以参加推荐提名时所从事的职业为准,具有多重身份的按工作性质主次和代表性认定,避免出现身份失真失实等情况。

感触地说

数据表明,2021年,衢州六大标志性产业链规上工业总产值为1210亿元,约占规上工业总产值的48.2%。以产业链升级为契机,衢州锻造制造业新优势的步子迈得更大更稳。